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V listopadu 2010 po komunálních volbách přišlo na obecní úřad v Mostech u Jablunkova 
nové vedení, vyměnila se část zastupitelů. S tímto faktem se museli smířit jak občané, tak 
pracovníci na obecním úřadě i samotní zastupitelé. Do voleb jsme vstupovali s progra-
mem vyřešit problémy zásobování pitnou vodu, neprodávat obecní majetek, rekonstruo-
vat budovu základní školy, zajistit služby seniorům, např. rozvoz jídel. Největším cílem 
byla zejména transparentnost výběrových řízení na dodávky a služby.
Každý z nás měl nějaké priority a věřte, že někdy byly dost dlouhé a bouřlivé diskuze. 

Nad zařazením akcí do rozpočtu, nad určením priorit, co dřív a co potom. Vše se plá-
novalo s možnostmi získat dotace. Je pravdou, že jsme nastoupili v období, kdy konči-
lo programovací období a získání dotací bylo čím dál tím složitější. Z celkového počtu  
26 investičních akcí jich bylo za přispění dotace postaveno 18.
Chtěli bychom se nejdříve rozepsat o investičních akcích a dotacích jako celku za celé 

období. Za období 2010-2014 bylo proinvestováno 34.158.700,00 Kč. Z této částky bylo 
19.643.200,00 Kč pokryto dotacemi, což činí 57,5% z celkového objemu. Vícepráce čini-
ly za celé volební období celkem 254.787,00 Kč, tedy jen 0,74%. Takových ukazatelů se 
nepodařilo docílit v žádném předcházejícím období.
Pro zajímavost uvádíme, že rozpočtované náklady dle projektové dokumentace na 

všechny investiční akce činily 60.488.400,00 Kč. Uveřejňováním všech veřejných za-
kázek na stránkách obce a následně na elektronickém portále CENT se částka snížila na 
již zmíněných 34 miliónů korun. Obec důsledným soutěžením všech zakázek ušetřila  
26 miliónu korun, tedy 43%.
Teď k jednotlivým investičním akcím.
 V roce 2011 byla většina finančních prostředků dána do rekonstrukce místních komu-

nikací MK1b – Lýski, MK č. 31b – Ke kravínu, MK 26b – VDJ Kawulacki, MK3Šb – 
Renštoky, MK8Šb – Mušorka k přejezdu ČD, vybudování chodníků v části od Květinky 
po restauraci Lupinská. Velkým úspěchem v tomto roce bylo provedení 2 vrtů – posílení 
vody VDJ Centrum a Kawulacki.
V následujícím roce 2012 se u vrtů Centrum a Kawulacki provedly úpravny vody a in-

stalovaly filtrační jednotky. Ze zdroje „Čuba“ do VDJ Šance se vyměnil přivaděč vody a 
provedlo se propojovací potrubí VDJ Šance – Zimný – Bagno, současně se napojily nově 
rodinné domy. Opravila se MK č. 45b – Do dvora.
Ve třetím roce volebního období bylo hlavní akcí zateplení pláště budovy základní ško-

ly a nové zastřešení, pokračovalo se v rekonstrukci chodníků a to od Polomské po Bagno. 
V rámci priority vody se provedly opravy VDJ Šance a Zimný, zároveň se realizovalo 
nové jímání Motyčonka a nahradilo povrchové propojení novým přívodním potrubím. 
Z komunikací se opravily MK č. 5b a MK č. 28b – Účelová Očkovice.
V letošním roce, který je zároveň posledním rokem tohoto volebního období se opravi-

ly MK č. 25b – Do Čyrnio, MK 42b – Šragi – chata Zuzana, MK 13b – Do Lorka, nově 
se vybudovala účelová komunikace. Bylo upraveno schodiště do budovy obecního úřadu 
včetně zajištění bezbariérovosti rampou. Pokračuje se s  rekonstrukcí chodníku a to od 
restaurace Lupinská po autobusovou zastávku „U hřiště“ včetně. Z vodohospodářských 
akcí se provedlo propojení vodovodů Bagno – Centrum. Pro informaci uvádíme, že ně-
které akce jsou podrobně prezentovány na stránkách obce v sekci „Realizované projekty“.

Rada obce

6. 9. 2014

Jarmark na Studeničném
chata Studeničné
www.chatastudenicne.cz

558 367 600, 724 514 215

6. 9. 2014, 16.00 - 20.00

Lidová a taneční kultura
Gorolské posezení  
s přednáškou K. D. Kadlubiece

Dům PZKO, 731 414 428

4.-26. 9. 2014

Bronislav Szczerba
Fotovýstava v dřevěnce

dřevěnka na Fojtství, vernisáž 11. 9., 16.00 

www.gotic.cz, 558 341 586

10. 9. 2014, 16.30

Život a dílo p. Kajfosze
Přednáší J. Szymeczek

Místní knihovna, 558 368 014

21. 9. 2014, 16.00 - 20.00

Divadelní tradice  
na polsko-českém pomezí
Gorolské posezení s přednáškou K. Suszky

Dům PZKO, 731 414 428

2. 10. 2014, 16.00

Vernisáž výstavy Matice Slezské
dřevěnka na Fojtství, vernisáž 

www.gotic.cz, 558 341 586

Bilancování investičních akcí za uplynulé 4 roky
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V katastrálním území Mosty u 
Jablunkova probíhají práce sou-
visející s digitalizací katastrální 
mapy. Součástí těchto prací je 
umísťování měřických značek 
bodů PPBP (podrobné poloho-
vé bodové pole) na pozemky, 
barevné označování vyhledá-
vacích šipek a označování rohů 
objektů malou žlutou tečkou. O 
umístění značky s  trvalou sta-
bilizací bude každý vlastník na 
závěr prací uvědomen písemně. 
Osoby, které práci vykonávají, 
na vyžádání předloží služební 
průkaz. Jejich služební vozidla 
jsou označena nápisem: Katas-
trální úřad. Práce budou probí-
hat do července 2015. 
Poučení vlastníka nemovi-

tosti o povinnostech a právech 
při zřizování měřických znaků 
a bližší informace najdete na 
stránkách www.mostyujablun-
kova.cz nebo na OÚ Mosty u 
Jablunkova

Obec Mosty u Jablunkova

Oznámení

Způsob sběru: stacionární s přejímkou odpadů

Termíny sběru viz tabulka, od 11.30 do 18.00

Datum sběru Den Stanoviště kontejneru

24. 9. středa Obecní úřad

25. 9. čtvrtek Obecní úřad

29. 9. pondělí Dolní Mosty – autobusová točna

30. 9. úterý Dolní Mosty – autobusová točna

1. 10. středa Potraviny na tunelu

2. 10. čtvrtek Potraviny na tunelu

6. 10. pondělí Šance DPS

7. 10. útterý Šance DPS

Sběr a svoz objemných a nebezpečných odpadů

Blahopřejeme
Składamy życzenia

Blahopřejeme 
všem občanům, 
kteří se v měsíci 
září 2014 
dožívají životního 
jubilea.

Všem oslavencům přeje-
me hodně zdraví, štěstí, 
osobní a rodinné pohody!

Poděkování zastupitelům obce
Výkonný výbor Tělovýchovné jednoty SOKOL Mosty u Jablunkova 
by touto cestou chtěl co nejsrdečněji poděkovat zastupitelstvu obce 
a všem jejím zastupitelům za schválenou a poskytnutou dotaci ve výši 
1 mil. Kč, určenou na rekonstrukci a opravu sportovního zařízení.  
Zastupitelé o dotaci rozhodli na svém řádném zasedání dne 13. 11. 2013 
na základě dřívějšího příslibu ze dne 11. 9. 2013. Tělovýchovná jednota 
v  současné době disponuje budovou sokolovny a fotbalovým hřištěm. 
Tato sportovní zařízení jsou hojně využívána občany Mostů, zvláště pak 
mládeží a žáky místní základní školy. Stav některých částí těchto zařízení 
byl v  poslední době v  zoufalém stavu. Provozní prostředky, kterými 
disponuje Tělovýchovná jednota, často stěží pokryjí náklady na provoz 
a údržbu sokolovny a hřiště. Výkonný výbor s velkým zadostiučiněním 
a vděčností přivítal poskytnutou dotaci. Za tyto dotační prostředky byly 
rekonstruovány šatny a sociální zařízení v budově sokolovny, vyměnila 
se všechna okna v budově. Za zbývající peníze se zakoupila sestava tří 
obytných buněk TRIO na fotbalové hřiště, která se dále svépomocí bude 
upravovat tak, aby splnila funkci šaten a sociálního zařízení pro fotbalisty.
Zastupitelé touto finanční podporou dokázali, že jim není rozvoj sportu 
v obci lhostejný. Zároveň je to hezká tečka na konci jejich volebního 
období. Věříme, že i noví zastupitelé, kteří vzejdou z podzimních voleb, 
nám zachovají svoji přízeň a budou nadále podporovat Tělovýchovnou 
jednotu a její sportovní aktivity.
Za Výkonný výbor Tělovýchovné jednoty SOKOL Mosty u Jablunkova 

Antonín Bulava, předseda spolku

UPOZORNĚNÍ
Ve dnech 4. a 5. 9. 2014  

bude knihovna z provozních důvodů zavřena.
Všem uživatelům se omlouváme a děkujeme za pochopení.

Místní knihovna Mosty u Jablunkova
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tipy informačního centra

Poděkování 
Za námi je další úspěšný ročník setkání „Neznáme se? Poznej-
me se!“ Děkujeme všem, kteří dělali všechno proto, aby ani 
dešťové přeháňky nenarušily příjemnou atmosféru mostecké 
akce. Děkujeme moderátorovi, všem vystupujícím na podiu, 
dráteníkům od nás i z Kysuc, prodejcům regionálních výrob-
ků a také Charitě Jablunkov, která připravila pro malé i vel-
ké zábavné hry a soutěže. Poděkování patří také organizacím, 
podnikatelům i jednotlivcům, kteří se podíleli na přípravě a na 
zdárném průběhu setkání, na zajištění občerstvení a chutných 
gastronomických specialit. 

Fotografie bronislava szczerby  
v dřevěnce

Přijměte pozvání na autorskou výstavu rodáka z  Jablunkova, 
rybáře, turisty a hlavně vášnivého fotografa pana Bronislava 
Szczerby u příležitosti jeho životního jubilea. Pan Szczerba je 
fotografický samouk. Fotografii se věnuje víc jak 35 let. In-
tenzivněji začal fotografovat po vstupu do Fotoklubu Jablun-
kov, jehož je zakládajícím členem. Činnost v tomto fotoklubu 
výrazně ovlivnila a zkvalitnila jeho fotografický projev, a to 
posunem ke kvalitní, emocionální fotografii, ale při zachování 
svého pohledu na svět. Szczerbova tvorba není úzce speciali-
zovaná. Má široký tematický záběr, od naší beskydské kraji-
ny, přes detaily přírody, reportáže různého zaměření, zátiší, až 
po kompozici obrazu. Řídí se mottem: „Fotografie je určitým 
emocionálním sdělením čí dokumentem doby, proto by měla 
obsahovat alespoň špetku náboje“. Výstavní činnost Bronislava 

Szczerby je spojená s výstavami Fotoklubu Jablunkov. Mimo 
to pořádá své autorské výstavy jak u nás v České republice, tak 
i v zahraničí. Fotografie, které můžete obdivovat v  dřevěnce 
na Fojtství od 4. do 26. září, budou průřezem autorovy tvorby. 
Vernisáž výstavy proběhne ve čtvrtek 11. 9. v 16.00.  

Výstava Matice slezské
2. října v 16 hodin slavnostně zahájíme výstavu Matice slezské. 
Místní odbor v Mostech u Jablunkova vznikl roku 1969. Vý-
stava bude pojednávat o činnosti Matice od jejího vzniku až po 
současnost. Můžete se těšit na bohatou fotodokumentaci z akcí 
pořádaných Maticí a pěveckým sborem Slezan, který pracoval 
v rámci MS.   

Pozvánka přímo na Váš mobil  
nebo e-mail

Stálo se vám, že jste „propásli“ některou z našich akcí, na kte-
rou jste se chystali? Zapomněli jste termín jejich konání? Už 
tomu tak nemusí být, pokud si v  našem infocentru vyžádáte 
zasílání informací o pořádaných akcích formou SMS nebo e-
mailů a pozvánky na akce vám budeme zasílat na váš mobil či 
vaši elektronickou adresu. Tak budete mít důležité informace o 
dění v dřevěnce vždy „po ruce“. 

pOZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:
4. – 26. 9. .	� Výstava fotografií Bronislava Szczerby,  

vernisáž 11. 9. v 16.00
2.10., od 16.00	 Vernisáž výstavy Matice slezské

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

Na skok k sousedům  
na Kysuce

Na září jsme pro vás připravili pár tipů 
z  Horných Kysúc, z  okolí Klokočova. 
Výlet můžete začít ve Staškově pro-
hlídkou „Rodného domu Jozefa Krone-
ra . Najdete ho hned u silnice vedoucí 
z  Čadce do Turzovky. Zde začíná i 16 
km dlouhá Naučná stezka Jozefa Krone-
ra, která byla vybudována letos a vede až 
na Muřínkový vrch na česko-slovenské 
hranici. Cestou můžete obdivovat pěkné 
výhledy i různé zajímavosti, např. pozů-
statky bunkrů z 2. světové války, dřevě-
né sochy, kapličku sv. Anny v  Jelitově 
nebo Panny Marie s  kalvárií. Více na 
www.staskov.sk. 

Kamenné koule
Pokud ze Staškova odbočíte na Olešnou, 
doporučujeme výlet na Klokočovské ská-
ly, kde můžete objevit kamenné koule 
podobné těm, které znáte z Megoněk na 

Milošové. Ke koulím to není daleko, sta-
čí, když budete cestou sledovat značky 
– v místě, kde modrá značka kříží silnici, 
odstavte auto a dále se vydejte cca 1 km do 
lesa pěšky. Čtěte i na: www.klokocov.sk 
Po prohlídce pokračujte po silnici dále, až 
narazíte na odbočku a směrovky k „Sudo-
parku“. Zde odbočte! 

Sudopark – nejen koupele 
pro tělo i duši

Jestli se vám zdá, že léto uteklo nesku-
tečně rychle, tak pro vás máme zajímavý 
tip, kde případné chladnější počasí ne-
bude vůbec vadit: pojeďte za jedineč-
nými zážitky do  překrásného prostředí, 
kde je vybudován rekreační areál a kde 
si příjemně odpočinete. Největší atrak-
cí areálu jsou 3 venkovní dřevěné sudy 
s vodou ohřívanou na teplotu 38 – 41oC 
a jeden sud se studenou, stále přitékající 
vodou pro ochlazování. V sudech se mů-
žete koupat a relaxovat po celý rok. Mů-

žete vyzkoušet i infrasaunu s  relaxační 
místností, zatímco děti budou dovádět 
na multifunkčním hřišti, dětském hřišti 
nebo v domku umístěném v koruně stro-
mu. K Sudoparku vede 4 km lesní cesta 
sjízdná autem. Aby na vás čekaly vyhřá-
té sudy, musíte se předem objednat. Více 
se dovíte na www.sudopark.sk

Korňanský ropný pramen
Po vykoupání v  sudech pokračujte ces-
tou dále na Klokočov a pak na Turzovku. 
Před samotnou Turzovkou ale ještě od-
bočte směrem na Korňu. A opět sledujte 
značky u cesty, tentokrát žlutou značku. 
Když odbočí doleva, vydejte se 500 m po 
ní a narazíte na vývěr ropy ze země.

Živčáková – poutní místo
Svůj výlet můžete zakončit výletem na 
horu Živčáková. Vede sem několik vari-
ant výstupu, všechny najdete popsané na 
webu www.zivcakova.sk.



Mostecký - Mostecki zpravodaj, září 20144

GOROLSKÁ POSEZENÍ 2014
MS PZKO v Mostech u Jablunkova spolu s okresem Cieszyn  

zvou na tradiční gorolská posezení.
Téma setkání 1. setkání: „Lidová a taneční kultura“

Kdy: sobota 6. 9. 2014, 16.00-20.00
Kde: sál Domu PZKO v Mostech u Jablunkova

Program:
1. Vystoupení gorolských muzik: Górole, Polynica, Zaolzi, Oravan
2. �Vystoupení národopisných souborů: Górole, Zaolzi, Zaolzioczek, 
Oravan

3. �Prelekce „Lidová a taneční kultura“ – přednáší prof. Karol Daniel 
Kadłubiec

4. �Prezentace a degustace tradičních regionálních jídel
Téma setkání 2. setkání:  

„Divadelní tradice na polsko-českém pomezí“
Kdy: neděle 21. 9. 2014, 16.00-20.00

Kde: sál Domu PZKO v Mostech u Jablunkova
Program:
1. Vystoupení gorolských muzik: Górole, Jackové
2. �Vystoupení amatérských divadelních souborů hrajících v  nářečí: 
z Nýdku, Mostů u Jablunkova a Návsí

3. �Prelekce „Divadelní tradice na polsko-českém pomezí“ – Přednáší 
Karol Suszka – ředitel Těšínského Divadla

4. �Prezentace a degustace tradičních regionálních jídel
Vstup a degustace jídel zdarma.

Další setkání:
4. 10.2014 – �GOROLSKÝ KROJ – OBMĚNY TĚŠÍNSKÉHO KRO-

JE U GOROLŮ
25. 10. 2014 – �UMĚLECKÁ ŘEMESLA – HUDEBNÍ NÁSTROJE, 

ŘEZBÁŘSTVÍ, TRUHLY, GOROLSKÉ OPASKY

GÓROLSKI POSIADY 2014
MK PZKO na Mostach pospołu z Powiatym Cieszyńskim  

pozywajóm pieknie na tradycyjne górolski posiady.
Temat piyrszich posiadów: „Ludowo kultura taneczno“

Kiedy: sobota 6. 9. 2014, 16.00-20.00
Kany: sala Dómu PZKO na Mostach

Program:
1. �Zagrajóm górolski muzyki: Górole, Polynica, Zaolzi, Oravan
2. �Zatańcujóm zespoły regionalne: Górole, Zaolzi, Zaolzioczek,  
Oravan

3. �Prelekcjym na temat „Kultura ludowo i taneczno“ wygłosi Prof. 
Karol Daniel Kadłubiec

4. �Ku tymu kosztowani górolskigo jedzynio
Temat drugich posiadów:  

„Tradycje scyniczne polsko-czeskigo pograniczo“
Kiedy: niedziela 21. 9. 2014, 16.00-20.00

Kany: sala Dómu PZKO na Mostach
Program:
1. Zagrajóm górolski muzyki: Górole, Jackové
2. �Po naszimu wóm zagrajóm amatorski zespoły z Nydku, Mostów 
a Nowsio

3. �Prelekcjym na temat „Tradycje scyniczne polsko-czeskigo pogra-
niczo“ wygłosi Karol Suszka – dyrektor Teatru Cieszyńskiego

4. �Ku tymu kosztowani górolskigo jedzynio
Wsiecko za darmo, starczi prziść.

Dalszi posiady:
4. 10. 2014 – �GÓROLSKI STRÓJ – ŁODMIANA CIESZIŃSKIGO 

STROJU U GÓROLI
25. 10. 2014 – �RZEMIOSŁO ARTYSTYCZNE – INSTRUMYNTY 

MUZYCZNE, SNYCERKA, TRÓWŁY,  
PASY GÓROLSKI

„Mostecká věž“ součástí Grand Prix ČR

Velkého úspěchu dosáhli funkcionáři šachového 
oddílu TJ Sokol Mosty u Jablunkova. Po dlouholeté 
snaze byl turnaj „Mostecká věž“ vybrán v konkurzu 
do celorepublikové Grand Prix ČR v  rapid šachu. 
Seriál Grand Prix ČR zahrnuje deset prestižních 
turnajů, na kterých soutěží hráči z  české šachové 
špičky. Vítězové celé Grand Prix získávají hodnotné 
odměny. Věříme, že i náš turnaj přiláká na start 
zajímavá jména a že se v  seriálu Grand Prix 
zabydlíme na delší dobu.
Za ŠO TJ Sokol Mosty u Jablunkova 

Pavel Kantor

Pozvánka na koncert

V tomto roce si Dechový orchestr Jablunkovanka 
připomíná 25. výročí svého oficiálního založení. 

U této příležitosti se Jablunkovanka rozhodla 
uspořádat v neděli 28. 9. 2014 v 15 hodin  

v Domě PZKO v Jablunkově slavnostní koncert. 

Všechny příznivce dechové hudby  
srdečně zvou členové Jablunkovanky. 

Tato setkání jsou organizována w rámci projektu „Živé lekce tradic - zachování společného kulturního dědictví slezských horalů v polsko - českém pohraničí“, který je spolufi-
nancován z prostředků evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF) v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007 – 2013.
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Ve dnech 10. a 11. října 2014 proběhnou volby do zastupitelstva obce  Mosty u Jablunkova pro volební období 2014 -2018.
Oznamujeme občanům, že volební místnost pro všechny 3 okrsky – Šance, Centrum, Dolní Mosty - budou v budově Sokolovny v Mostech u Jablunkova.
Kandidátní listiny pro volby do zastupitelstva obce Mosty u Jablunkova ve dnech 10. a 11. října 2014

Pořadí – jméno a příjmení – věk – povolání
ČSSD

1.	 Josef Szotkowski......................58 	 starosta obce
2.	 Leszek Martynek......................39	 technický vedoucí
3.	 Vladislav Sobel........................57	 revizní zámečník
4.	 Miroslav Szotkowski...............54	 mistr
5.	 Pavel Kantor............................35	 pedagog
6.	 Stanislav Klapsia......................50	 dělník
7.	 Bc. Jana Szotkowská................34	 státní zaměstnanec
8.	 Tadeáš Sikora...........................60	 řidič autobusu
9.	 Roman Chrastina......................46	 zámečník
10.	 Ing. Bohuslav Szotkowski.......46	 sociální služby
11.	A ntonín Bulava........................66	 důchodce
12.	 Karel Kohout............................52	 zaměstnanec TJ
13.	 Vilém Genčev..........................60	 hutní operátor
14.	 František Žahourek..................56	 operátor
15.	A nna Samcová.........................53	 operátor

KSČM
1.	 Vlastimil Kubalík.....................64	 důchodce
2.	 Radomír Noga..........................41	 dělník
3.	 Jan Duraj..................................64	 důchodce
4.	 Milan Bojko.............................54	 technik
5.	 Karel Kocúrek..........................53	 střelmistr
6.	 Daniel Sikora...........................45	 řidič
7.	A ntonín Wolny.........................54	 důchodce
8.	 Marian Slowik..........................25	 student
9.	 Jiřina Sikorová.........................42	 prodavačka
10.	 Petr Benek................................52	 dělník
11.	 Stanislav Kawulok...................76	 důchodce
12.	 Karel Czudek...........................61	 důchodce
13.	 Zdeňka Kubalíková..................62	 důchodce
14.	 František Šeda..........................71	 důchodce
15.	 Stanislav Fiedor.......................79	 důchodce

KDU – ČSL
1.	 Ing. Marian Martynek..............40	 stavební inženýr
2.	 Bc. Václav Klus.......................38	 obchodní zástupce
3.	 Josef Szotkowski......................34	 kontrolor jakosti
4.	 Mgr. Monika Klusová..............35	 učitelka
5.	 Mgr. Anna Sikorová.................56	 učitelka
6.	 Mgr. Zuzana Sikorová..............41	 referent MěÚ Jablunkov
7.	 Mgr. Radim Klus.....................39	 státní zaměstnanec
8.	 Jan Kovalovský........................38	 truhlář
9.	 Martin Sikora...........................39	 kontrolor jakosti
10.	 Lenka Suszková.......................38	 sekretářka
11.	 Mgr. Alicja Trombiková...........30	 učitelka
12.	 Mgr. Marie Pavlíčková............35	 speciální pedagog
13.	 Dominik Kluz..........................42	 zedník
14.	 Daniel Kluz..............................37	 operátor výroby
15.	 Pavel Benek.............................41	 zámečník

ODS
1.	 Pavel Taufer.............................61	 podnikatel
2.	 Martin Labaj............................52	 montér
3.	 Emilie Wolná...........................56	 vedoucí prodejny
4.	 Pavla Gajová Tauferová...........31	 vedoucí hotelu
5.	 Karel Bilko...............................55	 skladník
6.	 Mgr. Markéta Labajová PhD...30	 učitelka
7.	 Josef Sikora..............................50	 strojník
8.	 David Pieter.............................41	 obchodník
9.	 Josef Durstin............................65	 důchodce
10.	 Petra Kuliková.........................36	 provozní
11.	 Roman Kajfosz........................34	 šéfkuchař

NEZÁVISLÍ
1.	 Martin Procházka.....................35	 jednatel společnosti
2.	 Tomáš Kohut............................38	 hasič
3.	 Ing. Josef Kohut.......................35	 strojní inženýr
4.	 JUDr. Vlastimil Bureš..............54	 advokát
5.	 Mgr. Vlasta Vrzalová...............51	 učitelka 1. stupně
6.	 Ing. Petr Szotkowski................28	 optický inženýr
7.	 Bc. Marie Kubalíková..............49	 vedoucí listovních doručovatelů
8.	 Roman Gazur...........................35	 soukromý podnikatel
9.	 Miroslav Turek.........................24	 student
10.	 Mgr. Jan Lubojacki..................35	 učitel ZŠ
11.	 Richard Kohut..........................36	 státní zaměstnanec
12.	 Václav Samiec.........................35	 zámečník
13.	 Bc. Jakub Sikora......................23	 živnostník
14.	 Libor Fiksek.............................38	 živnostník
15.	 Eva Turková.............................24	 student

MOSTY PLUS
1.	 Ing. Ondřej Niedoba................56	 jednatel společnosti
2.	A lois Martynek........................54	 OSVČ
3.	 Rudolf Jochymek.....................45	 mistr TŽ Třinec
4.	 Miroslava Wacławková............40	 OSVČ
5.	 Ing. Tadeáš Kufa CSc..............60	 technik
6.	 Josef Kluz................................57	 předák zámečník
7.	 Tadeáš Kohut...........................27	 číšník
8.	 Marian Sikora..........................33	 OSVČ
9.	 Jakub Martynek........................24	 student
10.	 Marian Kohut...........................38	 strojník
11.	 Jan Lacheta..............................58	 valcíř
12.	 Tadeusz Byrtus.........................50	 technik
13.	 Karel Kufa................................54	 revizní elektrikář
14.	 Vladislav Czepiec....................61	 technik
15.	 Pavel Kufa................................64	 důchodce

TOP 09
1.	 Jiří Rucki..................................52	 jednatel společnosti
2.	 Ing. Ingrid Legierská................47	 ekonom
3.	 Ing. Marek Privara...................27	 vedoucí stavebního střediska
4.	 Petr Fiedor................................44	 živnostník
5.	 Vanda Waclavková...................64	 důchodce
6.	 Mgr. Lenka Szotkowská..........37	 učitelka
7.	 Jiřina Bilková...........................29	 na mateřské dovolené
8.	 Karel Bury................................49	 vedoucí údržby
9.	 Jan Lukoš.................................27	 vrchní číšník
10.	 Magdaléna Ruszová.................27	 recepční
11.	 Blažena Niedobová..................44	 vedoucí prodejny
12.	 Michal Wiszczor......................28	 operátor výroby
13.	 Zdeněk Pieter...........................58	 obchodní zástupce
14.	 Lubomír Przepiora...................53	 důchodce
15.	 Milan Lysek.............................51	 strojní údržbář

NEZÁVISLÍ – NIEZALEŻNI
1.	 Ing. Marie Macurová...............57	 místostarostka
2.	 Ing. Roman Szotkowski...........45	 ředitel školy
3.	 Ing. Halina Klusová.................51	 ekonomka
4.	 Radek Kohut............................41	 referent TŽ
5.	 Lukáš Suszka...........................38	 podnikatel
6.	 Mgr. Anna Niedobová..............41	 učitelka
7.	 Denisa Kufová.........................21	 studentka
8.	 Ing. Hedvika Onderková..........52	 knihovnice
9.	 Mgr. Jana Karpecká ................42	 manažerka
10.	 Mgr. Jana Foffová....................32	 učitelka
11.	 Doc. MUDr. Stanislav Czudek, CSc., 55, lékař
12.	 Bohdan Niedoba......................56	 invalidní důchodce
13.	 Mgr. Renata Kohutová.............51	 učitelka
14.	 Martin Kohut............................40	 zástupce stavbyvedoucího
15.	 Stanislav Kluz..........................55	 mistr ČSD

Volby do zastupitelstva obce Mosty u Jablunkova
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Rekvalifikační kurz – obor marketing 
Agentura Rh+ marketing pořádá nový akreditovaný kurz 
v oboru marketing. Kurz je vhodný pro nezaměstnané 
registrované na úřadu práce, pro maminky po mateřské 
dovolené nebo pro absolventy středních a vysokých 
škol, kterým se nedaří najít uplatnění ve svém oboru. 

Pro uchazeče o zaměstnání registrované na úřadu práce 
je možnost plného proplacení kurzovného formou 

zvolené rekvalifikace. Běžná cena kurzu je 22 000 Kč  
a je osvobozena od DPH. 

Více na  
www.rhplusmarketing.cz/rekvalifikacni-kurz-marketing/ 

V lněnka
Oldřichovice – Třinec

Šijeme a obnovujeme  
výrobky z vlny  
a dutého vlákna  

(přikrývky, polštářky,  
podložky). 

Šijeme z vlastního  
nebo  

vámi doneseného materiálu.

Tel.: 558 348 337,  
775 362 321,  
731 442 742.

WWW.VLNENKA.CZ
Sběrna v Mostech u Jablunkova,  
Květiny – Hawliczková Bohuslava


